a
unna3

I5MSAUTHUMNSIVY

4 o @ a o ]
MIANET0IANUADINT IATUMITUTOINIATTIUNBATOUNIVOUNBATNTT10800
@ @ ] @ S A a J
ludsrdaFes v HdagiszasdioAnBNIATTIUINEATOUNIOVOINATD (L) AW
Y Yo [ a A J ]
ADIM IATUMITUTOINIATTINEATOUNISVOUNEATNITI0g0enaz Ty gUassaluns

a a o 1 % I [
NAALAZNITAAANYATOUNIIVDUNEATNTI10808 TudaMIaree vy

3.1 wuiidhnanesazilszansngudiedig

3

3.1.1 WuRfAnH
9

v Y
Ane luiuNd AN SUNoLUDY LHAZAIUAIILIN S UNBETH JanIaFes il
=
3.1.2 sznsmsann
= H] dy =< ] 1 o 1 o 1 I 9 @
TunsfinuIns el AnyInguuim dvantesy suneuyeau unyasnsdgnin

G o A

4 ~ v Aa = v 9 9 1 ] 9 ] ] 9 1
UNTY THﬂﬁm@ﬂ!ﬂ‘HGliﬂiﬂﬂ@,ﬂﬂﬂﬁ)u‘ﬂiﬂiu 7 wy’mullmm Y 1T UIUMVBU WY 2 VIUNM

@)D

2

Y Y ] Y Y 1 9 1 [] 9 @ [ 9

N 1 3 1UABNAN MY 4 TNUIINTIE MYy 5 Thuthuen Wi 6 IUAUYE tazny 7 10U

lrdaouru Falidiuau 67 asasou TasAa@onuuUIZIUNNIZNGUAIDI1NINNEATNS
' ' A a a 9 a A d o 1 a9 ° A = 1o

NQUUNMARHAATUAUNBATOUNIS MU luaaInd unooure InysIuIu 33 519

1 ~ o a o 2 ° a2 g Y Y

wazngunyasnsnilgadnlasamsny duasaiia suaeasntlunvasnsgilgniniasa
a o A d' C% a "9 d' o a

a1y simsaennyasnsnilgadnilasamsnylu 7 vyt Mimskaamnyasilaen

asimeldamsaivayunndninaunyassunea1sh laun v 1 Qe vy 2 TuiReq wyj

k)

A o

Qy 1 = A ] = [} 9 = ] 9 = = o A
3 9NUUN N 4 1FYU WY 5 73 INE1510 T 6 AUMYT YY 7 AULKYI FINITUIU 30 ATUITDU
9 [ [

A o @ A v ¥ A ¢ Y Y A A
‘VWI'lﬂTﬁLﬂ]%l@]ﬁ‘iJgﬂWﬂﬂﬁ@ﬂﬁ'ﬁWH UAZLRIUUINTUNTU LITUUINNLNYIVBDINUNITIVI O

HIATTIUINEAT “luﬁﬁ’agamswaﬂ MINAIA U 4 318

3.2 w3esdielumaiudona

3.2.1 MsFumMual (Interview) TaolFuundunmaiiiludniudatedla (Open-ended
question) tazuvuaeunvlaieile (Close-ended question) lunyasnsg %@uﬂaﬁugmmymﬂi
ANMUADINTUBNNATTILABATOUNTS  ATzUIUMITHER TaTomTnaa aamituiiuaz
Tassadavesdin unanhild Simhedud aseasuanud aaundhilaluinasgiunyas

dunsdmamile wew) Tuinuasng 2 ngu 119U 63 310



21

v . ya o 9y o = 1 = a
3.2.2 mM9a N (Observation) m’Ji]EJbl‘lfﬂ"liﬁﬂlﬂ@uﬂﬂllﬁ”luiﬁ]ll Iﬂﬂﬁﬂ‘hﬂlﬁu‘lﬂi’ﬂﬂ
dy A dy A o a A a < A A
NUNVUSAINUN TIUNANTYANTTU mmﬁmaaﬂuazﬂ15uamﬂaﬂummmmuimimw

FNOY WO UATIEN

9 9
333 msaunu (Dialogue) M35398a591U 1¥MsaunuInudigusu unuiings

U q

A g (Y = ao
INHAT LW@LﬂuWﬁﬂﬁWUﬂi%ﬂ’t’)‘iﬂl&ﬂ']ﬁl‘llﬂl!’)ﬂﬂ

ya v =2 9 =

9y v
33.4  msaatuiin fisel¥msenfuiindeyaniag Tugievesmsasiiui tuin

Y U

= o Ay 7 A A 4 A4 o ~ ~ ) P
31982108ANMTTUNANIDAUNLAINADIUNITADTI IUNUN !,Wﬂu'm%iﬂ‘ﬂ!,iﬂ\iﬁlﬁﬁuyjiﬂ!

X
UINUU
L= Y o K A 9 [ ]
3.3.5 MIUHNHIMN Gl%ﬂuﬂﬂﬂTWﬂblﬂﬂWﬂﬂWﬁﬁQLﬂ@] NNYAIUIVOIUNBATNT AN

Y A ~ 1 [ A Q [ =1 av
mmi@uﬂagmﬁﬂ L‘WE]HJ‘L!W@ﬂﬁ’luﬂigﬂaﬂﬂ'ﬁﬁﬂujfﬂﬂ

k4 ' v
3.3 Yayatazuriadvaya

o PR a 9
i 1Fumsisninldie Yoyailgugiinazvoyanaogiilae

9 < Sy Y 1Y a v A
1 Apdana EJ (Secondary data) uJu UDY a%llﬂiﬂﬂﬂﬁﬂ‘uﬂ’ﬂmﬂﬁﬁ’Hﬂﬂﬁ NUITD

J ] o ~

o a a 4 4

A131 aumaﬂu@uazwuammmﬂmmm L"]ﬂl AUNTUNTINHATINHATOUNT Y BNANT
a A o (% a J a U

N1@5§1u!ﬂﬁﬁ§@uﬂiﬂﬂ1ﬂlﬂﬁ@ ﬁauamcluﬁﬁjayja ANHAUSNITANAA NITAAA NQNTNIFNNYU

¥ Y Y YA A 9 Y an ' Pl
INEAINT maga@unu 518]1@] fﬂii:]EJiJNu mayjamuﬂimm@mu Llﬁaﬂﬁ1ﬁ1im$ﬂ5318%u
[ Y 9
t’ﬂ‘ﬁTﬁi}u‘lﬂIﬂﬂﬁNﬂ ‘VI’(?fHJ1§ﬂﬁ1h1ﬁuﬂﬁ1§u\ﬂu’mElﬂi\‘iull@s]}
) a . 3 9 Ay v 9 ) Y
2. mauﬂaﬂgugn (Prlmary data) Lﬂu"llﬁ)ﬂsljﬁ‘ﬂhlﬂ%Wﬂﬂ1§ﬁ153ﬂllﬁ$i’)ﬂi’)ﬂﬂl@y]ﬁIﬂﬁlsl%

a A A o v
uuuaaummmmmel@15nieﬁ’@mammﬁ’mmsmmmmfmumymauma ﬁau"lsu Lm%éﬁj'f)%Wﬂ@

@

‘VINLﬁiHj@ﬁ% Ay ?fmma@u uag ﬂﬁﬁiJﬂ”lBﬂ!ﬂﬁiJFﬂWﬂl@iJﬁﬁﬁﬂ wulse ‘ﬁ”luﬂﬁll Lﬂ”l?il!”l‘ﬁ

awnsal mhRnneItesunssusesnasgneas Tudeyamswia msaaia

d
3.4 pnzvivona

L'

a < Y a | -= - . A a < 9 9
1. NITUATICHUDYAUYIWTTUU (Descrlptlve statistics) LNOAUATIEHUDUA Glumu

U

{ @ 3
Gﬁ}@ aﬁugmmmm@ miwam LA ﬂ’ﬂll@]’ﬁ')\?ﬂ'li"llf]\iﬂW@]i“ﬁWuLﬂ‘H@i@uﬁ%ﬂﬁllﬁjﬁnﬂﬂ'liLﬂﬂ

Foyauvudumupal 358 1FadfmFmssannldun mfosas (Percentage) ARG (Arithmetic
Mean)  A1gIgA (Maximum) A1G1gA (Minimum) #aga2u1TH83VUNINTFIY (Standard

Deviation)



22

a J 9 Y Y 9 a A J A
2. msuanziveyasuanuiuazanuinlylumaspunsasounidnaniile
(uow.) tiednyunaInsinug anuwd lanndeaiiola Tagldazunuudneungndos
[ Jd o g‘/ 9 Y [~ @ 9 1
yiamaminndaunmue 26 9o Tasanud lumuudeuawezutiadlu 2 szau Idun
-y N 1 AZUUY
- s A 0 AU
o ] 1 9 9 a ~ J A
wnaa lumsuianguanuiuazanuin laluuasgrunyassunsdmamile (uou.)

T¥nzuuumaogega’ld 1 azuuu aguuumasdigald o azuuu sanquanuinnudila 14 4

Y
[

J =)
N Al

v

Y
UAITINAYU (Class interval) = W¥Y

Y
PUIUFU

ATLUUFITA — AZUUUAIGA

UIUTY
= 1-0
4

= 0.25
[ gj/ = 4 1 @ Y Y a o g’/ [ dy
AHUUNUNMITULITLAVANNIAYITOUATNIAYY Al

9 19 'o =\ =
1. A3 Tuszaudmiazuuumag 0.00-0.25 AZLUY

9 v = =

2. mmgiusmuﬂmﬂmqmmuumaﬂ 0.26-0.50 AZLIUU
4 v aA A

3. mmgiusmmmmuumaﬂ 0.51-0.75 AZLUU

Y v A 2 a
4, ﬂ3m31u3mmummwuumafJ 0.76-1.00 AZLUU

9 a 4 a a ~ J
3. ﬂ'lialﬁlfﬂ']i'lmi'l$‘ﬁﬂﬂ]uﬂ']llﬁ%Qﬂﬁiiﬂsluﬂ']iWﬁ@]l,m$ﬂ?iﬁﬁ1ﬂlﬂ‘ﬂ§li@uﬂiﬂﬂl@ﬁ

INYATNTI1808 LIV IAFed 14



